\J SW-MOTECH® HPS.05.219.100
Revision: o1

Hauptstander
Centre Stand

Montagehinweise

Alle vom Motorrad gelésten Schrauben sind gemaf
Herstellerangaben wieder zu montieren, oder mit von
SW-MOTECH gelieferten Schrauben zu ersetzen. Falls
nicht anderweitig definiert, diese Schrauben nach
Tabelle anziehen.

M6 9,6 Nm
M8 23 Nm
M1o 46 Nm

Gegebenenfalls Schrauben mit fliissiger
Schraubensicherung einkleben.

Priifen Sie nach 5o km alle Verbindungen auf festen
Sitz.

Die Kurvenfreiheit kann durch einen Hauptstdnder
eingeschrankt werden

SW-MOTECH GmbH & Co. KG
Ernteweg 8/10

35282 Rauschenberg
Germany

Tel. +49 (0) 64 25/8 16 8-00
Fax +49 (0) 64 25/8 16 8-10

info@sw-motech.com
www.sw-motech.com

SUZUKI SV 650 ab Bj. '03

Mounting Instructions

Centerstand cornering clearance:

SW-MOTECH centerstands are carefully designed and
tested to eliminate reductions in cornering clearance
and ground clearance under most driving conditions
on an unmodified stock motorcycle, and are certified
to be compliant with European ABE safety standards.
Use of any centerstand may reduce corning clearance
or ground clearance under extreme driving situations.

SW-MOTECH products should be installed by a qualified,
experienced motorcycle technician. If you are unsure
of your ability to properly install a product, please
have the product installed by your local motorcycle
dealer. SW-MOTECH takes no responsibility for damages
caused by improper installation.

All screws, bolts and nuts, including all replacement
hardware provided by SW-MOTECH, should be tightened
to the torque specified in the OEM maintenance manual
for your motorcycle. If no torque specifications are
provided in the OEM maintenance manual, the following
torques may be used:

M6 9,6 Nm
M8 23 Nm
M1o 46 Nm

All screws, bolts and nuts should be checked after
driving the first 5o km to ensure that all are tightened
to the proper torque.

Medium strength liquid thread-locker (i.e., "Locktite")
should be used to secure all screws, bolts and nuts.

Hauptstander Zylinderschraube Distanzbuchse Befestigungsblech
1 Centre Stand 5 mit Innensechskant 9 Spacer 14 Fixing Lug
g Hexagon Socket Screw
HPS.05.219.900 M10 x 65 DIN 912 Da=20 Di=12,5 h=5 HPS.05.219.901
Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1
Unterlegscheibe Unterlegscheibe Zylinderschraube Befestigungsblech
2 Washer 6 Washer 10 mit Innensechskant 15 gung
Hexagon Socket Screw Fixing Lug
A13 DIN 125 A 10,5 DIN 125 M12 x 120 DIN 912 HPS.05.219.902
Anzahl/ Pcs. 3 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1
Mutter Gelenkachse Unterlegscheibe
3 Nut 7 Axle 11 Washer
~\\
4 \
\ A
N
M12 x 1,25 DIN 985 HPS.05.219.001 A13 DIN 125
Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 2
Sechskantschraube Zugfeder Mutter selbstsichernd
Hexagon Screw 8 Spring Nut
7 \\
/S
N
M12x1,25x65 DIN 961 ZFD.00.150.007 M 12 DIN 985
Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 1
Haltegriff Zylinderschraube Zylinderschraube Unterlegscheibe
16 Handle 17 mit Innensechskant 18 mit Innensechskant 19 gWasher
/ Hexagon Socket Screw Hexagon Socket Screw
HPS.05.219.910 M8 x 30 DIN 912 M8 x 35  DIN 912 A8, DIN 125
Anzahl/ Pcs. 1 Anzahl/ Pcs. 2 Anzahl/ Pcs. 2 Anzahl/ Pcs. 2




Achtung: Die Boden- und Schraglagenfreiheit kann bei
Nutzung dieses Anbauteils eingeschrédnkt sein.

Attention: Cornering and ground clearance can be reduced
by using this accessory.

WARNUNG

=
=
-
—
=
<t

Sofern fiir dieses Produkt eine Allgemeine Betriebserlaubnis (ABE) vorliegt:

Die mit dem Produkt ausgelieferte ABE muss immer mitgefiihrt werden!

Diese ABE gilt nur fiir die gelisteten Modelle und unter Beachtung aller Auflagen!

Fiir eine Verwendung am hier nicht aufgefiihrten Fahrzeug muss die Eintragung in die
Fahrzeugpapiere vorgenommen werden!

Die Fahrzeugzuweisungen im ABE-Dokument werden jahrlich erweitert. Dadurch kann die
ABE fiir ein neues Produkt unter Umstdnden erst einige Monate nach Markteinfiihrung
erfolgen. Wird lhr Modell nicht aufgelistet oder sollte lhnen das ABE-Dokument nicht
mehr vorliegen, besuchen Sie bitte die Download-Sektion unseres Webshops. Dort steht
lhnen das ABE-Dokument in seiner jeweils aktuellen Version zur Verfiigung.

INFORMATION

5 \

auf der rechten Seite montieren (

mount on right side

OBNO

N

WO OO\

/

Fahrtrichtung
Driving direction

Dieser Hauptstander ist nur von einer Fachwerkstatt zu montieren!

This centerstand have to be installed by an autorized dealer!

Fahrtrichtung
Driving direction

17

Wenn Sie einen SW-MOTECH QUICK-LOCK
Seitenkoffertrager verwenden, montieren Sie
das Befestigungsblech zwischen Hebegriff und
Motorradrahmen.

Verwenden Sie dann die beiliegenden Schrauben
M8x35 (Pos 18)

If you use a SW-MOTECH side carrier, mount
the fixing lug between the handle and frame.
Use screws M8x35 (Pos 18)

Schraube 5 mit fliissiger Schraubensicherung einkleben

Insert screw 5 with liquid thread locker i.e. LOCTITE




